

利亚德长沙LED产业园项目封顶

年底建成投产后，预计可实现年产值20亿元

长沙晚报5月14日讯(全媒体记者 周斌 通讯员 陈柄丞 周南)14日，随着顶层最后一罐混凝土浇筑到位，位于望城经开区的利亚德长沙LED产业园项目迎来突破性进展——项目主体结构正式封顶，预计今年底建成投产，投产后预计可实现年产值20亿元。

利亚德是全球视听科技领创者、中国电子信息百强企业，在全球范围内拥有十大生产基地及九大研发中心。2021年，利亚德投资5亿元在望城经开区建设光电智造产业园；2024年，利亚德再次与园区签约，计划总投资10亿元，建设华中总部及研发生产基地。项目于2024年12月底启动建设，主要用于LED智显装备、5G智慧照明装备、光电产业链等产品的研发及生产。

“主体结构的封顶比预期提前了半个月，我们这边主要是侧重生产制造，未来大部分标准化、中高端的产品都会在这边实现批量化生产。”利亚德长沙LED产业园项目现场负责人王铁牛说。

据介绍，项目提前实现主体封顶，为后续按期交付奠定了坚实基础，建成投产后预计可实现年产值20亿元，年税收6000万元以上。

利亚德相关负责人表示，未来，企业将继续深耕新型显示器件研究制造，以核心技术及关键产品为中心，以“技术研发+智能制造+绿色发展”的三轮驱动模式，构建一个高效、节能、绿色环保的智慧工厂，为智能制造产业注入新动能，为湖南打造国家重要先进制造业高地贡献力量。



5月14日，位于望城经开区的利亚德长沙LED产业园项目封顶。长沙晚报通讯员 周南 摄

宁乡市夏铎铺镇建好综治中心，抓实基层治理 排纠纷纷实现“一站跑、一站解”

长沙晚报5月14日讯(全媒体记者 周小华 张禹 通讯员 邓斌 欧歌)5月9日，记者和长沙市委政法委相关负责人在宁乡市夏铎铺镇综治中心看到，长沙淳楚新材料有限公司负责人胡佳林拉着镇党委副书记邹斌的手说：“感谢你们解决了企业的烦心事，让我们能在这里安心发展”。这是夏铎铺镇建好综治中心、化解矛盾纠纷的一个缩影。据了解，夏铎铺镇综治中心于今年4月建成，在基层社会治理方面成效明显。

夏铎铺镇地处宁乡东部，紧邻省会长沙，镇域总面积103平方公里，户籍人口约4.5万人。该镇一二三产业融合发展，忘不了服饰、南方水泥、绿叶水果等企业，方特·东方神画、香山国家森林公园等文旅项目，还有两所高校坐落于此，流动人口多，治理难度较大。近年来，夏铎铺镇坚持和发展新时代“枫桥经验”，紧盯“小事不出村、大事不出镇”工作目标，社会矛盾和网上信访量大大下降。

今年4月，夏铎铺镇将综治中心规范化建设作为完善基层治理体系的重要举措，提前半年完成了建设。记者看到，夏铎铺镇综治中心和镇平安法治办、司法所合署办公，建筑面积近千平方米，办公面积300多平方米。综治中心设有指挥调度室、群众接待室、矛盾纠纷调处室、心理咨询室、社区矫正工作室、安置帮教工作室、普法依法治理室等，信访、公安、人民调解、公共法律服务等4个工位入驻接待大厅，真正实现化解矛盾纠纷“只跑一地”。

夏铎铺镇综治中心依托党员“三亮三比”行动，推进片、组、邻“三长制”，创新建立“三



宁乡市夏铎铺镇综治中心矛盾纠纷调处室，工作人员正在帮村民们调解矛盾。长沙晚报全媒体记者 刘晓敏 摄

全三到位”工作法，即“隐患全领域摸排到位、矛盾全方位化解到位、风险全流程预防到位”，成为矛盾化解和风险防控的“利器”。

该镇充分发挥片、组、邻“三长”的突出作用，以5至15户成立“邻”作为最小单位，全镇共73名片长、149名组长、1226名邻长，他们发挥着“探头”“喇叭”“纽带”作用，及时掌握社会动态，反映社情民意。

夏铎铺镇建立分级议事制度，协同化解矛盾纠纷。小事由“三长”召开“屋场恳谈会”

带头办，大事由村级召开“民情碰头会”引领办。对于仍不能解决的问题，综治中心启动“乡街吹哨、部门报到”程序，协调宁乡市直相关部门协同处置。

“2024年上半年问题12个，已解决10个，2个正在解决。今年1月至今，上会问题5个，已全部解决。”这是夏铎铺镇综治中心“民情分析会”问题汇总台账上的数据。

“民情分析会”由夏铎铺镇综治中心每月召开一次，审议的议题都是难啃的“硬骨头”。

“民有所呼，‘会’有所应。”夏铎铺镇党委书记蒋宇告诉记者，“民情分析会”开好了，民气也就通了，民心也就顺了，基层就能治理好了，经济社会也就发展好了。

长沙市委政法委相关负责人告诉记者：“长沙市正全力推进县、乡综治中心建设，努力实现矛盾纠纷化解只跑一地、一站解决，让人民群众更舒心、更顺心。”

平安长沙

加强优势产业区域品牌培育

全面提升品牌价值和竞争力，长沙出台加强商标品牌建设三年行动方案

长沙晚报5月14日讯(全媒体记者 徐运源)

商标制度是加强品牌法律保护、实现品牌市场价值、发挥品牌社会效益的基础保障。记者14日从市知识产权局获悉，《长沙市加强商标品牌建设三年行动方案(2025—2027年)》(以下简称《方案》)已于近日印发，将聚焦“4433”现代化产业体系和长沙特色优势领域，引导企业建立高效的商标品牌管理体系，拓展重点领域区域品牌培育，提升商标品牌服务能力，全面提升长沙品牌价值和竞争力，加快提高品牌国际化水平，充分发挥品牌对全市经济社会高质量发展的促进作用。

全方位护航企业商标发展

《方案》明确，到2027年，企业自主、市场主体主导、政府推动、行业促进和社会参与的商标品牌战略格局进一步完善。培育一批商标品牌管理科学规范、竞争力不断提升的一流企业品牌，形成一批影响力大、带动作用强的产业品牌、区域品牌，品牌经济贡献率不断提升。

《方案》从开展重点商标护航行动、实施区域品牌培育行动、开展商标品牌服务能力提升行动等三方面明确了十项重点任务，包括推动重点企业商标强基、开展重点企业商标建设专家行活动、指导建立重点商标保护名录、开展重点领域商标执法专项行动、加强优势产业区域品牌培育、塑造特色领域品牌形象、加强地理标志培育保护、加大商标专业人才培养、加强商标品牌服务体系建设、加强

商标品牌宣传推广。

十项重点任务不乏务实举措。比如强化商标品牌与专利密集型产品的协同发展，市知识产权局每年遴选不少于10家企业，组织专家团队开展专项服务，通过定制化商标体检、一对一跟踪指导等系列服务指导企业建立高效规范的商标管理体系，建立健全长沙市重点商标保护名录遴选和管理机制。推荐一批重点商标入选湖南省重点商标名录，强化重点商标与企业名称联动保护，加强重点商标注册监测预警，全方位护航企业商标发展。

全市还将聚焦消费品市场、老字号、食品等重点领域以及生产流通、展会等关键环节和节假日消费高峰等重要时段，开展打击侵权假冒专项整治行动。发挥大数据平台作用，提升监测预警、风险防范、线索发现和精准打击能力。完善跨部门跨区域商标执法协作机制，严厉查处“傍名牌”“搭便车”“蹭热度”及恶意注册等违法犯规行为。

推动全市商标品牌指导站提质扩面

值得关注的是，在实施区域品牌培育行动方面，长沙将聚焦工程机械等优势产业，支持有基础的行业协会或组织在政府指导下注册集体商标或证明商标，打造有较高产业集聚度和行业影响力的区域品牌。对以集体商标或证明商标注册并推广应用成效好的区域品牌给予一定的资金支持。聚焦新消费等长沙区域特色，推动“浏阳花炮”“沙坪湘绣”“浏阳蒸菜”

等参与国家商标品牌价值提升行动的区域品牌，进一步健全管理机制、挖掘文化内涵，打造特色鲜明的区域品牌形象。推进“浏阳花炮”国家地理标志保护示范区、“沙坪湘绣”国家地理标志保护工程和“宁乡花猪”省级地理标志保护示范区建设，对圆满完成建设任务的地理标志给予一定的资金支持。

人才是第一资源。为了加大商标专业人才培养力度，长沙将支持企业实施商标品牌人才提升计划，完善商标品牌人才引进和培养培训机制。市知识产权局按年度组织重点企业商标专业人才训练营，通过商标品牌体系化培训和实务交流，培养一批具有国际视野和商标品牌管理专业能力的企业家、管理人才。鼓励服务机构加强专业人才培养，对注重专业人才培养、着力提升专业能力，为长沙创新主体提供高质量服务的知识产权服务机构给予一定的资金支持。

为了拓宽长沙知识产权保护中心商标服务功能，长沙将争取在该中心设立国家知识产权局商标业务受理窗口，发挥保护中心专业平台优势，为企业提供商标申请、使用、保护全链条服务。推动全市商标品牌指导站提质扩面，鼓励湖南湘江新区、各行政区(市)、园区以及重点产业链开展商标品牌指导站建设，对提供高质量商标品牌指导服务的指导站给予一定资金支持。聚焦新消费等长沙区域特色，推动“浏阳花炮”“沙坪湘绣”“浏阳蒸菜”

为特殊困境儿童搭建爱的桥梁

湖南“爱心妈妈+知心姐姐”结对关爱行动启动

长沙晚报5月14日讯(全媒体记者 匡春林)

5月15日是国际家庭日。14日，由省妇联、湖南女子学院、北京银行长沙分行、天心区妇联主办的“爱心妈妈+知心姐姐”结对关爱行动启动。活动以“向阳花开 幸福家来”为主题，通过绘画互动、结对帮扶等行动，为特殊困境儿童搭建爱的桥梁，助力他们快乐成长。

活动为“爱心妈妈”“知心姐姐”代表颁发证书，并为

“爱心妈妈”“知心姐姐”志愿服务队授旗。活动现场，在专业美术老师指导下，来自长沙市家嘉康复训练中心和天心区星语林康复中心的24名特殊困境儿童，与“爱心妈妈”“知心姐姐”共同完成以“我的梦想”为主题的绘画创作。

在互赠环节，8组“爱心妈妈”“知心姐姐”与儿童结对认亲、互赠礼品，确定“一对一”帮扶关系。

活动主题是“矢志创新发展建设科技强国”。

14日晚到15日，长沙有中等强度降雨过程，并伴雷雨大风等强对流天气——雨量30到40毫米 防范短时强降水

长沙晚报5月14日讯(全媒体记者 舒元臻)

14日，长沙市气象台发布了气象信息专报，14日晚到15日长沙有中等强度降雨过程，并伴雷雨大风等强对流天气。

市气象台预计，14日至15日，有一次中到大雨、局地暴雨过程并伴有强对流天气，过程雨量30毫米到40毫米，浏阳东南部70毫米。主要降雨时段15日下午到夜间，最大雨强20毫米到30毫米/小时，并伴有7到8级雷雨大风。其中，15日，中

到大雨、浏阳东南部暴雨，北风3级，气温22℃至26℃；16日，小雨转多云，南风2级，气温22℃至30℃；17日，多云到晴天，南风2到3级，气温22℃至32℃；18日，多云有阵雨，南风3级，气温23℃至28℃。

市气象部门提醒，需防范短时强降水、雷雨大风等强对流天气对城市积涝、交通航运、户外活动、临时建筑、设施农业等造成的不利影响，以及局地较强降雨引发的地质灾害风险。

市安委办发布汛情提醒：

加强应急处置 落实灾害防御措施

长沙晚报5月14日讯(全媒体记者 舒元臻 通讯员 肖剑锋)

14日，长沙市应急和安全生产委员会办公室(简称“市安委办”)发布汛情提醒(蓝色)：14日晚到15日，长沙市有一轮中等强度降雨过程并伴有雷雨大风等强对流天气，各地需加强防范应对。

市安委办提醒，各级各部门高度重视本轮较强降雨天气过程，密切关注天气形势变化，加强值班值守、信息报送和商研判，强化预警、巡查防守和叫应提醒。

遇暴雨红色预警，及时启动应急响应，加强应急处置，严格落实避险转移机制。需重点关注中小河流、山洪易发村、病险水库、尾矿库、地质灾害隐患点、切坡建房户、城市易涝点、地下空间、水陆交通、设施农业、临时建筑、户外广告牌、高空作业等高风险区域。注意防范雷暴大风、强对流天气，适时停工停运停航，落实灾害

防御措施，加强宣传、增强公众防灾避险意识。

长沙晚报5月14日讯(全媒体记者 周小华)

14日下午，湖南发布地质灾害气象风险和山洪灾害风险预警。预计14日至15日，全省有一次较强降水过程，湘中局地有暴雨，并伴有雷暴大风等强对流天气。

根据地质灾害成灾规律和孕灾条件，结合2025年5月14日短期气象预报情况，省自然资源厅与省气象局联合会商得出如下结论：自5月14日20:00至15日20:00，受降雨影响，湘东北、湘西南的长沙、邵阳、怀化等市州山地丘陵区发生突发性地质灾害风险较高(黄色预警)。

根据省气象局5月14日预报，省水利厅与省气象局联合会商得出如下结论：受降雨影响，14日20:00至15日20:00，邵阳市西南部、怀化市西南部等地可能发生山洪灾害。

打卡探馆，前沿科技互动体验

2025年湖南省科技活动周和全国科技工作者日活动邀你来参与

长沙晚报5月14日讯(全媒体记者 徐运源)

记者14日从省科技厅获悉，2025年湖南省科技活动周和全国科技工作者日活动由省科技厅、省委宣传部、省教育厅、省科协共同主办，精彩活动安排已出炉，届时既有前沿科技互动体验，也诚邀市民“打卡探馆”。

2025年5月24日至31日是第二十五个全国科技活动周，5月30日是第九个全国科技工作者日。2025年湖南省科技活动周和科技工作者日活动由省科技厅、省委宣传部、省教育厅、省科协共同主办，精彩活动安排已出炉，届时既有前沿科技互动体验，也诚邀市民“打卡探馆”。

普场馆(基地)、全国重点实验室、省实验室等平台开展科学家精神宣讲活动，组织群众“打卡探馆”，讲好“科技湘军”爱国奋斗感人故事，展示科技工作者报国为民的风采。组织科技成果走近公众系列活动，推动科研机构、高校院所、高新技术企业科技创新资源的科普化，鼓励重大科技基础设施、实验室、企业生产线等科研和生产设施向群众开放；开展人工智能、量子科技、生物科技、航空航天、深海深地探测、新能源、新材料等领域展览展示和互动体验活动，推动科技成果从实验室走向社会公众。

在活动安排上，“科技潇湘行”将于5月下旬、9月中旬，组织科技服务队深入县域各乡镇村社、中小学校、医疗机构、工厂企业，开展100场以上科学教育、科技助农、科技兴企、医疗义诊等科技惠民活动。

为特殊困境儿童搭建爱的桥梁

湖南“爱心妈妈+知心姐姐”结对关爱行动启动

长沙晚报5月14日讯(全媒体记者 匡春林)

5月15日是国际家庭日。14日，由省妇联、湖南女子学院、北京银行长沙分行、天心区妇联主办的“爱心妈妈+知心姐姐”结对关爱行动启动。活动以“向阳花开 幸福家来”为主题，通过绘画互动、结对帮扶等行动，为特殊困境儿童搭建爱的桥梁，助力他们快乐成长。

活动为“爱心妈妈”“知心姐姐”与儿童结对认亲、互赠礼品，确定“一对一”帮扶关系。

“爱心妈妈”“知心姐姐”志愿服务队授旗。活动现场，在专业美术老师指导下，来自长沙市家嘉康复训练中心和天心区星语林康复中心的24名特殊困境儿童，与“爱心妈妈”“知心姐姐”共同完成以“我的梦想”为主题的绘画创作。

在互赠环节，8组“爱心妈妈”“知心姐姐”与儿童结对认亲、互赠礼品，确定“一对一”帮扶关系。

活动主题是“矢志创新发展建设科技强国”。

活动主要内容包括深入

开展科技领域普法宣传活动，通过进企业、进院校、进学(协)会等形式，推动构建新时代科普工作新格局。大力弘扬科学家精神，广泛发动科学家精神教育基地、科考探馆”。

电话:0731-82205305

Q Q:800083498

微 信:长沙同城通

刊 登 资 讯 不 出 家 手 机 平 台 服 务 您

● 黄夏(身份证号码:43012119861106151X)遗失房屋拆迁补偿安置协议，项目名称:机场城际快速干道(湘府东路-机场高速)，声明作废。

● 雷刚辉遗失长沙市开福区人民法院开具的案号为(2021)湘0105民初3041号的诉讼费湖南省非税收入一般缴款书1份，票号:3898612293，金额:2953元，声明作废。

本人申建华(身份证号:430726197909221396，电 话:1897589524)，因受王涛(真名为王利光，身 份 证 号:330625196409114075)要求自2018年8月9日起为其代持湖南盈通实业有限公司32%股权，其间，所有公司事务均实际控制于王涛。近三年来多次联系王涛均联系不上，导致无法直接变更工商登记，本人依据《民法典》第563条自愿解除代持协议，不再代持并担任公司股东，因代持产生的一切后果均由王涛负责，与我本人无关。特此声明。声明人:申建华

本人申建华(身份证号:430726197909221396，电 话:1897589524)，因受王涛(真名为王利光，身 份 证 号:330625196409114075)要求自2018年8月9日起为其代持湖南盈通实业有限公司32%股权，其间，所有公司事务均实际控制于王涛。近三年来多次联系王涛均联系不上，导致无法直接变更工商登记，本人依据《民法典》第563条自愿解除代持协议，不再代持并担任公司股东，因代持产生的一切后果均由王涛负责，与我本人无关。特此声明。声明人:申建华

本人申建华(身份证号:430726197909221396，电 话:1897589524)，因受王涛(真名为王利光，身 份 证 号:330625196409114075)要求自2018年8月9日起为其代持湖南盈通实业有限公司32%股权，其间，所有公司事务均实际控制于王涛。近三年来多次联系王涛均联系不上，导致无法直接变更工商登记，本人依据《民法典》第563条自愿解除代持协议，不再代持并担任公司股东，因代持产生的一切后果均由王涛负责，与我本人无关。特此